



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
Β' ΑΘΗΝΑΣ  
4<sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Ημερομηνία 15/02/2023  
Αρ. Πρ.75

ΠΡΟΣ:  
Τουριστικά Γραφεία  
(μέσω ιστοσελίδας Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας)

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ  
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΕΝΘΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΗΝ  
ΕΛΒΕΤΙΑ-ΓΑΛΛΙΑ-ΙΤΑΛΙΑ**

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	4 <sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΕΛΒΕΤΙΑ- ΓΑΛΛΙΑ- ΙΤΑΛΙΑ ΑΘΗΝΑ-ΜΙΛΑΝΟ: ΤΡΙΤΗ 28.03.2023 ΜΙΛΑΝΟ-ΑΘΗΝΑ: ΣΑΒΒΑΤΟ 01.04.2023
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	30 ±3 ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ 3 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	<ul style="list-style-type: none"><li>• Μεταφορά των συμμετεχόντων στην εκπαιδευτική επίσκεψη με πούλμαν ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ από τον χώρο του σχολείου στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και από το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος στον χώρο του σχολείου</li><li>• Μεταφορά των συμμετεχόντων στην εκπαιδευτική επίσκεψη με αεροπλάνο από Αθήνα προς το αεροδρόμιο του Μιλάνου(απευθείας πρωινή πτήση) και επιστροφή αεροπορικώς από Μιλάνο προς Αθήνα (απευθείας πτήση απογευματινή ή βραδινή).</li><li>• Πούλμαν ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ στην αποκλειστική διάθεση των καθηγητών και των μαθητών καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.</li><li>• Διάθεση έμπειρου συνοδού καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής (από την αναχώρηση από το σχολείο μέχρι και την επιστροφή στον χώρο του σχολείου).</li></ul>
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	<ul style="list-style-type: none"><li>• ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* ΣΤΗΝ ΓΕΝΕΥΗ Η' ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΕΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΣΥΝΟΡΩΝ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΣΤΟ ΜΙΛΑΝΟ. (ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΡΗΤΑ Η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ)</li><li>• ΔΩΜΑΤΙΑ ΔΙΚΛΙΝΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΡΙΚΛΙΝΑ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΟΝΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΜΑΘΗΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΙΔΙΟ ΦΥΛΟ. ΔΩΜΑΤΙΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ ΓΙΑ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ.</li><li>• 4 ΓΕΥΜΑΤΑ Η' ΔΕΙΠΝΑ (ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ) ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ</li></ul>
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Το πρόγραμμα της εκδρομής θα διαμορφωθεί σε συνεννόηση με τους συνοδούς καθηγητές. Γενικά, θα περιλαμβάνει: -μετακινήσεις με το λεωφορείο, σύμφωνα με τις

		προδιαγραφές του ΥΠΑΙΘ, βάσει του προγράμματος που θα διαμορφώσει το σχολείο. -Έλληνα σύνοδο-ξεναγό του γραφείου στη διάθεση μας καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής -επίσκεψη στη Γενεύη αλλά και σε άλλες πόλεις/περιοχές περιβαλλοντικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος (ενδεικτικά: Βέρνη, Λωζάννη, Γενεύη, Chamoniχ, Αννεσού κ.ά.) βάσει του προγράμματος
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
8	ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΟΜΑΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ, ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α. ΚΑΙ ΦΟΡΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΔΙΑ	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α. και λουτών φόρων )	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 20/02/2023 ΩΡΑ: 12:00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 20/02/2023 ΩΡΑ: 14:00
13	ΡΗΤΡΑ ΑΘΕΤΗΣΗΣ ΟΡΩΝ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ	20% του συνολικού ποσού (θα καταβληθεί την επομένη της επιστροφής στο χώρο του σχολείου).

**Διευκρινίζεται ότι:**

- Τα δωμάτια των μαθητών θα πρέπει να μην είναι διάσπαρτα, ενώ των συνοδών καθηγητών θα πρέπει να είναι μονόκλινα και να είναι κοντά στα δωμάτια των μαθητών.
- Για την επιλογή του πρακτορείου η Επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών συνεκτιμά την τιμή, την ποιότητα, την διευκόλυνση στο πρόγραμμα εκπαιδευτικών επισκέψεων και το εύρος των προσφερόμενων παροχών.
- Με κάθε προσφορά να κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο **απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση, ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.**
- Οι προσφορές πρέπει να κατατίθενται **κλειστές στο σχολείο:**

Κλειστές σε έντυπη μορφή στο σχολείο (όχι με email ή fax)

ΝΑΙ



(Προς τους Διευθυντές/Διευθύντριες των σχολείων):  
Παρακαλούμε:

1. Να επιλέγετε τον ένα εκ των δύο τρόπων υποβολής των κλειστών προσφορών στο σχολείο.
2. Να μη ξεχνάτε να ελέγχετε την ανάρτηση και προβολή της προκήρυξής σας στην ιστοσελίδα της Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας (στο σύνδεσμο «ΠΡΟΒΟΛΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΝ»).